

# БИЛТЕН ПОСЛОВНЕ САРАДЊЕ

## Европска мрежа предузетништва Републике Српске

---

01.10.2021. – 31.10.2021.



## Шта је Европска мрежа предузетништва?

Европска мрежа предузетништва (ЕЕН), као инструмент подршке предузећима, покренута је још 1987. године на иницијативу Европске комисије у циљу подстицања развоја предузећа. Распрострањена је у 60 земаља широм свијета и на тај начин омогућава малим и средњим предузећима да остваре пословну сарадњу са иностраним партнерима.

Чланови Европске мреже предузетништва Републике Српске су, осим Развојне агенције Републике Српске као координатора, Привредна комора Републике Српске, Универзитет у Бањој Луци, Универзитет у Источном Сарајеву и Иновациони центар Бања Лука. Посматрачи активности ЕУНОРС-а су Министарство привреде и предузетништва, Министарство финансија и Министарство за европске интеграције и међународну сарадњу.

Главни циљ функционисања ЕЕН је подршка предузећима и предузетницима, тако да су они најважнији корисници овог механизма подршке, али и научне и развојне институције, кластери, инкубатори, владине институције, финансијске организације и др. Дакле, ЕЕН представља систематичан механизам подршке предузећима и институцијама из различитих области.



## **Понуда и потражња пословне и технолошке сарадње**

Више информација на  
имејл: [een@rars-msp.org](mailto:een@rars-msp.org)  
тел: 051/222-120  
[www.eunors.org](http://www.eunors.org)

---



### **Холандски дјечији бренд тражи произвођаче прошивеног текстила у Европи БРНЛ20211004001**

Холандска компанија настоји да повећа асортиман својих производа за дјечију игру, као и да се пресели код добављача који су ближе. Такође траже добављаче других производа за дјецу као што су ранчеви, ћебад, прекривачи или други квалитетни производи. Компанија тражи партнера у Европи за сарадњу у оквиру уговора о производњи или набавци. Потенцијални нови производи могу укључивати: мање простирке за игру, органске простирке за игру, одбојници за кревет, ранац за дјецу, покривачи, ћебе, остали производи за децу. Произвођачи/добављачи морају да буду у стању да произведу простирке за игру и да имају могућност да снабдијевају материјале и размишљају о процесу побољшања. Такође морају бити у могућности да испоруче брендирано паковање.

### **Пољска компанија тражи добављаче сировина за монтажне дрвене куће БРПЛ20201009003**

Пољска компанија специјализована за производњу и дистрибуцију монтажних дрвених кућа тражи добављаче сировина за своје производе. Компанија је посебно заинтересована за: палубне даске и греде од смрче, рендисано дрво и подне даске од смрче, шиндре, вунене кровне изолације и жичане мреже против глодара. Захтјева се сарадња по основу уговора о набавци. Од партнера се очекује испорука сировина према техничкој спецификацији и договореним условима.

### **Холандска компанија развила је портфолио одрживих дрвених играчака за дјецу од 1 до 6 година и тражи европске произвођаче БРНЛ20210907001**

Холандска компанија развила је портфолио производа одрживих дрвених играчака за дјецу између 1 и 6 година. Компанија сада тражи произвођача дрвета са сертификатом ЦЕ и ФСЦ, који може да произведе, у малим количинама, кухињу за дјечију игру. Потенцијални партнери могу очекивати дугорочну сарадњу у оквиру уговора о производњи. Произвођач треба да буде у стању да произведе прототипове и пожељно је да буде искусан произвођач дрвених играчака у стању да производи у складу са достављеним спецификацијама. ЦНЦ обрада је неопходна, а стругање дрвета и ласерско гравирање би били велика предност.

**Литванска компанија тражи произвођаче женске џинс одјеће по уговору набавци  
БРЛТ20211018001**

Литванска компанија која производи хаљине за жене и дјевојчице и продаје их у сопственим продавницама жели да прошири свој асортиман. Компанија тражи произвођаче женске џинс одјеће (панталоне, хаљине, јакне) по основу уговора о набавци. Компанија нуди продају у својим продавницама, мрежу и подршку. Потенцијални партнер треба да буде: поуздан, брз у комуникацији у циљу дугорочне сарадње. Производи треба да буду савршеног квалитета, средњег цјеновног ранга и да их не продају други дистрибутери у Литванији. Не би требало да постоји минимална количина поруџбине. Рок испоруке - максимално 14 дана.

**Румунска компанија нуди дистрибутерске услуге за нове е-бицикле, бицикле и додатну опрему на румунском тржишту  
БРРО20211007001**

Искусни румунски дистрибутер бицикала и додатне опреме, укључујући познате стране брендове бицикала, жели да развије и прошири број и разноврсност производа у свом асортиману, као и број својих купаца и покривене области. Они нуде да раде као дистрибутери или комерцијални заступници за нове производе које компаније пружају на румунском тржишту. Партнери у производњи или трговци бициклима морају имати техничке вјештине и пажњу на потребе тржишта што доприноси развоју производа високог техничког и квалитетног садржаја. Румунска компанија је флексибилна и реактивна, како би одговорила и била компатибилна са потребама тржишта. Компанија има искуство као дистрибутер бицикала, електронских бицикала и додатне опреме.

**Француска компанија тражи индустријског партнера произвођача разиграних точкова за дрвене играчке  
БРФР20210615001**

Француска компанија дизајнира, развија и продаје комплетан асортиман еволутивних дрвених играчака за ношење (аутомобили, авиони, мотоцикли) за дјецу. Компанија тражи точкове (пречника 100 мм/150 мм) са интегрисаним кугличним лежајевима и црним полиуретанским гумама. Ови точкови морају бити доброг квалитета како би се обезбједила безбједност младих корисника као и дуговјечност производа. Заинтересовани су за сарадњу по основу уговора о производњи са партнером у Европи.

**Румунски произвођач хаљина тражи добављаче тканине по основу уговора о набавци  
БРРО20210526001**

Румунска компанија из Трансилваније специјализована за производњу лежерних, конфекцијских хаљина за жене жели да прошири своју мрежу добављача тканине тако што ће идентификовати нове пословне partnere по основу уговора о набавци. Румунска компанија је заинтересована за проналажење међународних пословних партнера који би могли да испоруче висококвалитетни полиестер, сатен, памук, свилу и вискозу. Од потенцијалних партнера се очекују континуиране испоруке и могућност испоруке тканина за производњу великих серија. Заинтересовани партнери ће румунској компанији доставити каталог (штампани или онлајн) и узорке тканина, са детаљима о доступним производима и саставу тканине.

